
AUTOBUSOM & BRODOM 27. oktobar – 5. novembar 2023.
Siciliju - najveće ostrvo Sredozemnog mora, burne istorije i brojnih vladara različitih nacija, koji su za 
sobom ostavili ogromno kulturno, arheološko, istorijsko nasleđe, specifičnu kuhinju I način života, prate 
brojne legende. Najlepša od svih je ona koja kaže da je Bog, kada je završio stvaranje Zemlje, poljubio 
svoju tvorevinu I da je baš na mestu tog poljupca nastala Sicilija... Sicilija je posebna: divlja, šarmantna, 
romantična, neuporediva… “Sicilija je duša Italije” (Gete)

1. DAN, 27. OKTOBAR (petak) : KRAGUJEVAC-DRAČ (540 KM)
Polazak iz Kragujevca u 23:00. noćna vožnja preko Podgorice, Skadra, Tirane do Drača.

2. DAN: 28. OKTOBAR: DRAČ ….. BARI (BROD)
Dolazak u Drač u prepodnevnim časovima. Ovaj grad sa 3000 godina istorije, antičkom zaostavštinom, najveća je 
albanska luka I sve popularnije letovalište zahvaljujući brojnim hotelima I dugim plažama. Kraći obilazak istorijskog 
centra grada uz razgledanje Venecijanske kule, trgovačke zone, ostataka rimskog teatra... Oko 19.30h polazak ka 
lučkom terminalu. Obavljanje formalnosti vezanih za ukrcavanje na feribot (pasoška i carinska kontrola). Ukrcavanje  
i smeštaj u kabine. Noćna plovidba.

3. DAN, 29. OKTOBAR: BARI - MESINA - SANT ALESIO (480 KM)
Predviđeno vreme dolaska u Bari u 8.00h. Iskrcavanje. Odlazak do Bazilike Sv, Nikole u kojoj počivaju mošti sveca, 
mesto hodočašća kako pravoslavaca tako i katolika. Nastavak puta ka Sicilji. Trajektom iz mesta Villa San Giovanni za 
20 min plovidbe prelazi se u Messinu - “Vrata Sicilije”. Kraća vožnja do gradića Sant Alesio. Smeštaj u hotel. Noćenje.

4. DAN, 30. OKTOBAR: SANT ALESIO - SIRAKUZA - NOTO - SANT ALESIO (320 KM)
Doručak. Polazak na celodnevni izlet Noto i Sirakuza. Vožnja ka Notu , gradu tipičnog sicilijanskog baroka koji se 
ogleda u zdanjima podignutim posle katastrofalnog zemljotresa 1693 godine, uvrštenog na UNESCO listu. Obilazak 
pešice: gradska većnica, Katedrala, palate feudalnih porodica…, kratko slobodno vreme; zatim kraća vožnja do 
Sirakuze, nekadašnjeg glavnog grada Sicilije i rodnog mesta čuvenog Arhimeda. Antičko jezgro grada na ostrvu je 
uvršteno na listu UNESCO-a. Poseta jednom od najvećih arheoloških nalazišta u Italiji - Neapolis (grčki teatar, rimski 
amfiteatar, čudesna pećina „Dionizejovo uho“ u tzv. Rajskom vrtu) u pratnji lokalnog vodiča. Šetnja slikovitim 
uličicama do katedrale koja predstavlja jedinstven spoj grčkog hrama boginje Atine i barokne crkve, obilazak čuvene 
fontane nazvane po mitskoj nimfi Aretuzi….Slobodno vreme za šetnju. Povratak u hotel u popodnevnim satima; 
slobodno vreme; noćenje.



5. DAN, 31. OKTOBAR: SANT ALESIO - ETNA - KATANIA - TAORMINA - SANT ALESIO (170 KM) 
Doručak. Vožnja do 60 km udaljenog vulkana čija je aktivnost bitno uticala na izgled i razvoj ostrva. Sa svojih 3350 m 
Etna je najviši živi vulkan u Evropi. Vožnja crnim putevima kojima je nekad prolazila užarena lava. Prolazak kroz 
naseljena mesta i prsten bogate vegetacije koja koji postepeno i potpuno nestaje na visini od 1900 m nadmorske 
visine gde se nalaze ugašeni krateri Silvestri i odmorište. Natavak puta do Katanje u podnožju Etne. “Crni grad” je na 
listi UNESCO-a. Obilazak znamenitosti grada: Duomo - Katedrala sv. Agate - zaštitnice grada; fontana sa kipom slona, 
Via Crociferi – ulica palata od okamenjene vulkanske lave u stilu sicilijanskog baroka, ekskluzivna avenia – Via Etna, 
Palazzo dele Scienze, amfiteatar, Vićenco Belini teatar.... Dan se završava posetom Taormini najpopularnijem I po 
mnogima, najlepšim gradom Sicilije. Do gornjeg grada na brdu Monte Taur dolazi se žičarom. Šetnja starim delom 
grada I slobodno vreme za opuštanje u nekom od brojnih restorana I kafea. Povratak u hotel. Noćenje.

6. DAN, 01. NOVEMBAR: SANT ALESIO – SICILIJANSKA SELA - PALERMO (310 KM)
Doručak. Odjavljivanje iz hotela. Vožnja u brda, do sela Forca d Argo koje nadvisuje normanska tvrdjava. Ulice, kuće, 
crkva Bogorodičinog uspenja mesta su u kojima se odvija radnja kultnog filma F. Kupole – KUM. Nastavak priče je u 
drugom selu – Savoka, gde su snimane scene prosidbe i venčanja Majka Korleona i lepe Apolonije. Bar Viteli čuva 
deo eksponata a selo ima i muzej posvećen Marlon Brandu. Nakon obilaska nastavak puta za Palermo. Dolazak u 
večernjim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje.

7. DAN, 02. NOVEMBAR: PALERMO
Doručak. Kombinovani razgled grada, autobusom i pešice u pratnji lokalnog vodiča: Korso Umberto, Trgovi Kvatro 
kanti i Pretoria, pozorišta Garibaldi i Masimo, Katedrala uspenja Bogorodice sa kraljevskim i carskim grobnicama, , 
Normanska palata iz XII veka koju su gradili prvi sicilijanski kraljevi… Ostatak dana slobodan za individualni program. 
Noćenje.

8. DAN: 03. NOVEMBAR: PALERMO - CEFALU - MESSINA - REGGIO CALABRIA (255 KM)
Doručak. Odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme do polaska za Messinu oko 14h. Usputna pauza u šarmantnom 
istorijskom gradu Ćefalu. Pauza za kafu ili sladoled kod Normanske katedrale iz 12.v. sa sjajnim vizantijskim 
mozaicima. Nastavak puta do Messine. Kratka vožnja trajektom i nastavak puta do Reggio di Calabria. Smeštaj u 
hotel. Noćenje.

9. DAN: 04.NOVEMBAR: REGIO DI CALABRIA – MATERA - BARI (455 km)
Doručak. Nakon odjave iz hotela vožnja do bajkovite Matere, 9.000 godina starog grada, izdubljenog u stenama u 
kojima su ljudi živeli do skoro pre 50 godina. Ceo pejzaž je nestvaran I nezaboravan, a poslužio je kao lokacija za film 
“Stradanje Hristovo” Mela Gibsona. Nastavak puta ka luci u Bariju u popodnevnim satima. Ukrcavanje na feribot za 
Drač. Smeštaj u kabine. Noćna plovidba.

10 DAN: 05. NOVEMBAR (nedelja): …. DRAČ - KRAGUJEVAC (540 km)
Nakon iskrcavanja povratna dnevna vožnja ka Srbiji, istim putem, sa usputnim pauzama radi graničnih formalnosti I 
odmora. Dolazak u Kragujevac u večernjim satima.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ/TROKREVETNOJ SOBI: 
598 €

DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU: 125€
  U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

 Prevoz turističkim autobusom do Drača, na Siciliju i nazad sa obilascima prema programu putovanja
 Prevoz feribotom na relaciji Drač - Bari - Drač
 Smeštaj u dvokrevetnim i trokrevetnim kabinama sa toaletom
 3 noćenja sa doručkom u hotelu KENEDY 3* u Sant Alesiu u dvokrevetnim/trokrevetnim sobama
 2 noćenja sa doručkom u hotelu SAO PAOLO PALACE u Palermu u dvokrevetnim/trokrevetnim sobama
 1 noćenje sa doručkom u hotelu 3* Reggio Calabria
 Žičara u Taormini
 Usluge vodiča pratioca i lokalnog vodiča u Sirakuzi, Kataniji, Palermu
 Troškovi organizacije putovanja i platnog prometa

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:
 Boravišna taksa – 12 €
 Lučke takse u Draču i Bariju 2x 15€
 Ulaznice za objekte koji se nalaze na lokalitetima. Neapolis Sirakuza – 15 €
 Slušalice na lokalitetima na kojima su obavezne
 Obavezno medjunarodno zdravstveno osiguranje koje putnik može obezbediti lično ili posredstvom Organizatora



CENA: Izražena u evrima, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
REZERVACIJA ARANŽMANA - STANDARDNA I FIRST MINUTE REZERVACIJA:

 30% pri rezervaciji, a ostatak u mesečnim ratama. Poslednja rata  15 dana pre putovanja.

ODLOŽENO PLAĆANJE NA RATE - VAŽI I ZA FIRST MINUTE CENU:
 Prilikom rezervacije uplaćuje se 30% ostatak u 6 jednakih mesečnih rate BEZ KAMATE !!!
 Maksimalan period dospeća poslednje rate je 20. decembar 2023, bez obzira na datum zaključenja ugovora.
 Za preduzeća i sindikate koja imaju potpisan ugovor o saradnji, primenjuju se povoljnosti iz ugovora
 Kao garancija plaćanja agencija prihvata: čekove građana, deponovanje čekova, administrativne zabrane, 

kreditne kartice ili kredit odobren od banke.
INSTRUMENTI PLAĆANJA: gotovina, čekovim građana, virmanski, administrativna zabrana, 
PLATNE KARTICE:  VISA, DINA, MASTER CARD, MAESTRO i AMERICAN EXPRESS.

NAPOMENE:
 za realizaciju putovanja minimalno 40 putnika. 
 Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja organizatora putovanja  Agencije HOLIDAY. 
 Agencija Holiday poseduje Licencu OTP: 250/2021, kategorija licence A
 Sve navedene napomene čine sastavni deo Programa putovanja!
 Agencija nije odgovorna za dokumente putnika, kao i za uslove u slučaju epidemije ili vanrednog stanja
 Program objavljen 26.08.2023.

ORGANIZATOR : HOLIDAY d.o.o. KRAGUJEVAC   LICENCA OTP250/2021
ORGANIZATOR: BTS-KOMPAS d.o.o. BEOGRAD
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email:booking@holiday.co.rs ● 
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